Cape Lambert Resources Ltd.: Klärende Mitteilung

19.07.2019 | IRW-Press

Hinsichtlich der Pressemitteilung von <u>Cape Lambert Resources Ltd.</u> (ASX: CFE) (Cape Lambert oder das Unternehmen) vom 12. Juli 2019 sowie gemäß den Anforderungen der Notierungsbestimmungen (Listing Rules) und der ASX gibt Cape Lambert bekannt, dass die beiden Banken, die die DRK mit dem beratenden Bergbautechniker von Cape Lambert besucht haben, AFC und Afreximbank sind und dass Cape Lambert Gespräche mit der China Everbright Bank hinsichtlich des Rolling LC führt.

Die China Everbright Bank (CEB), die im August 1992 gegründet wurde und ihren Hauptsitz in Peking hat, ist eine vom Staatsrat der Volksrepublik China und der Chinesischen Volksbank zugelassene nationale Aktienbank. Die Bank notiert seit August 2010 an der Shanghai Stock Exchange (die SSE) (Aktiennummer 601818) und seit Dezember 2013 an der Hong Kong Stock Exchange (die HKSE) (Aktiennummer 6818).

Cape Lambert führt weiterhin Gespräche mit den oben genannten Geldgebern und es wurden keine verbindlichen Abkommen unterzeichnet. Das Unternehmen wird den Markt auf dem Laufenden halten, falls und wenn dies erforderlich ist.

Mit freundlichen Grüßen, Cape Lambert Resources Ltd.

Tony Sage Executive Chairman

Über Cape Lambert:

<u>Cape Lambert Resources Ltd.</u> ist ein börsennotiertes (ASX: CFE), diversifiziertes Rohstofferschließungsund Investmentunternehmen, das sich zum Ziel gesetzt hat, den globalen Markt mit Rohstoffen zu beliefern, die den Fortschritt unterstützen und unsere Zukunft mit Energie versorgen.

Ansprechpartner für Cape Lambert

Investor Relations Tel: +61 8 9380 9555

E-Mail: info@capelam.com.au

Die Ausgangssprache (in der Regel Englisch), in der der Originaltext veröffentlicht wird, ist die offizielle, autorisierte und rechtsgültige Version. Diese Übersetzung wird zur besseren Verständigung mitgeliefert. Die deutschsprachige Fassung kann gekürzt oder zusammengefasst sein. Es wird keine Verantwortung oder Haftung für den Inhalt, die Richtigkeit, die Angemessenheit oder die Genauigkeit dieser Übersetzung übernommen. Aus Sicht des Übersetzers stellt die Meldung keine Kauf- oder Verkaufsempfehlung dar! Bitte beachten Sie die englische Originalmeldung auf www.sedar.com, www.sec.gov, www.asx.com.au oder auf der Firmenwebsite!

Dieser Artikel stammt von Minenportal.de Die URL für diesen Artikel lautet:

https://www.minenportal.de/artikel/42639--Cape-Lambert-Resources-Ltd.~-Klaerende-Mitteilung.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

16.04.2024 Seite 1/2

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Minenportal.de 2007-2024. Es gelten unsere <u>AGB</u> und <u>Datenschutzrichtlinen</u>.

16.04.2024 Seite 2/2